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Alain et le nègre
Robert Sabatier
A partir d’une histoire autobio-
graphique,Robert Sabatier com-
poseun romansur ladifficilie ap-
proched’un enfant et de l’amant
de samère, unAfricain, jazzman
et sportif , dans le Montmartre
des années 30.
Albin Michel, 1999 285 p. ; 20 x 13
cm ISBN 978-2-226-10705-3
Br. 15,10 €
E1047882

Les allumettes suédoises. 2
Robert Sabatier
Un univers plein de vie, de sin-
cérité et de chaleur humaine,
toute la fraîcheur, la gouaille et
la vivacité de la jeunesse dans le
Paris des années 30.
Albin Michel, 1996 497 p. ; 23 x 15
cm ISBN 978-2-226-08152-0
Br. 19,40 €
E961715

Les Années secrètes de la vie
d’un homme
Robert Sabatier
Albin Michel, 1984 554 p. ; 23 x 15
cm ISBN 978-2-226-01957-8
Br. 18,60 €
E686183

Les Châteaux de millions
d’années : poésie
Robert Sabatier
Albin Michel, 1969 120 p. ; 20 x 15
cm ISBN 978-2-226-04604-8
Br. 10,65 €
E893708

Le cordonnier de la rue triste
Robert Sabatier
Dans une petite rue de Paris à
l’orée des années 1940, Marc,
jeunehommerêveuretgrand lec-
teur, a hérité d’une cordonnerie.
Un accident lui a fauché les
jambes et tous les habitants lui
viennent en aide : Paulo le chif-
fonnier, madame Gustave qui
tient un bistrot... Il y a aussi la
jeuneMimiqui vit avec sagrand-
mère dans la peur des rafles. La
poursuite de l’explorationdePa-
ris par l’auteur.
Albin Michel, 2009 228 p. ; 23 x 15
cm ISBN 978-2-226-19233-2
Br. 16,20 €
E513225

Le cygne noir
Robert Sabatier
Toutes les fées devraient se ren-
contrerautourduberceaudePierre
Laurence.Rendez-vousmanquée.
Lepetitprinceestlaidcommelepé-
chémortel. Il sedéteste, livréà lui-
mêmedanslaluxueusevilladulac
Lémand’oùsamère,actricecruelle,
estcruellementabsente.Mais,peut-
être, toutn’estpas fichu,carPierre
adécidéde sebattre. pour trouver
saplacedans lemonde.
Albin Michel, 1995 240 p. ; 20 x 13
cm ISBN 978-2-226-07660-1
Br. 15,10 €
E921237

David et Olivier
Robert Sabatier
Unromanqui fleurebon l’amitié,
la vérité, lapoésiedes rues etune
sensation rare : le bonheur.
Albin Michel, 1986 359 p. ; 20 x 13
cm ISBN 978-2-226-02557-9
Br. 15,10 €
E769624

Dédicace d’un navire : poésie
Robert Sabatier
Albin Michel, 1959 105 p. ; 20 x 15
cm ISBN 978-2-226-04605-5
Br. 10,65 €
E893710

Dessin sur un trottoir
Robert Sabatier
Albin Michel, 1964 256 p. ; 21 x 14
cm ISBN 978-2-226-04255-2
Br. 9,10 €
E893711

Diogène
Robert Sabatier
Présentation du philosophe qui,
tous les matins, sortait de son
tonneau et dialoguait avec ses
disciples et ses contradicteurs.
Il revient sur les étapes impor-
tantes de sa vie, ses rencontres
avec Aristote, Platon, Démos-
thène, Antisthène. Du cynisme
au stoïcisme, c’est toute l’histoire
de la philosophie grecque qu’on
voit se dérouler et se dessiner.
Albin Michel, 2001 497 p. ; 24 x 13
cm ISBN 978-2-226-12742-6
Br. 21,60 €
E75082

Ecriture : poèmes
Robert Sabatier
Dans ces courts poèmes endéca-
syllabes, la poésie questionne,
parfois suggèreune réponse.Au-
tour du thème de l’écriture, le
poète recherche ses raisons
d’exister. Il tente de se traduire
dansunautre langage, entre sou-
venir et pressentiment. Il rêve
d’être un peu tous les autres, de
découvrir cequi l’unit à lanature,
au temps, au silence.
Albin Michel, 1993 123 p. ; 22 x 16
cm ISBN 978-2-226-06641-1
Br. 15,10 €
E884391

Les Enfants de l’été
Robert Sabatier
Albin Michel, 1978 394 p. ; 23 x 15
cm ISBN 978-2-226-00577-9
Br. 18,60 €
E769525

L’Etat princier
Robert Sabatier
Albin Michel, 1961 248 p. ; 19 x 12
cm ISBN 978-2-226-04561-4
Br. 10,65 €
E893712

Les Fillettes chantantes
Robert Sabatier
Albin Michel, 1980 314 p. ; 20 x 13
cm ISBN 978-2-226-00895-4
Br. 15,10 €
E769523

Les Fillettes chantantes
Robert Sabatier
Albin Michel, 1980 314 p. ; 21 x 14
cm ISBN 978-2-226-00896-1
Rel. 21,60 €
E769524

Icare et autres poèmes
Robert Sabatier
Albin Michel, 1976 128 p. ; 18 x 14
cm ISBN 978-2-226-00375-1
Br. 4,50 €
E765733

Lecture
Robert Sabatier
Ce septième recueil de poèmes
prend lesmortspouresquifs, unit
les sens et les sons, explore les er-
rances de l’être parmi des laby-
rinthes, des cavernes, des gouf-
fres...

Albin Michel, 1987 112 p. ; 22 x 16
cm ISBN 978-2-226-02872-3
Br. 12,35 €
E726501

Le lit de la merveille
Robert Sabatier
Seul, un soir, à laComédie-Fran-
çaise, Julien voit apparaître une
dame qu’il croyait disparue :
Eleanor, cette Américaine riche
et cultivée qui le logea au Quar-
tier Latin dans les années 50. Un
retour au passé qui est aussi un
hymne au livre, au savoir et à la
diversité.
Albin Michel, 1997 330 p. ; 23 x 15
cm ISBN 978-2-226-08924-3
Br. 19,40 €
E983289

Le Livre de la déraison
souriante
Robert Sabatier
Aufil du temps,R.Sabatieraécrit
des pensées, des aphorismes.
Pour lui, aucun sujet n’est tabou.
Albin Michel, 1991 347 p. ; 23 x 15
cm ISBN 978-2-226-05578-1
Br. 18,60 €
E829410

Les masques et le miroir :
poèmes
Robert Sabatier
Passée la porte d’or, tout poème,
fondé sur l’invention intuitive,
tente de percer un mystère, de-
vient voyage, interrogation, dé-
couverte, confidence. Si le poète
est l’objet du poème, il oppose
aux misères humaines des pa-
rolesd’aube,unemiseen lumière
denos craintes et denosmythes.
Le réel est apprivoisé, les rayons
et les ombres lui donnent son re-
lief.
Albin Michel, 1998 333 p. ; 22 x 16
cm ISBN 978-2-226-10039-9
Br. 21,60 €
E1020074

Les Noisettes sauvages
Robert Sabatier
Albin Michel, 1974 320 p. ; 21 x 14
cm ISBN 978-2-226-00013-2
Rel. 21,60 €
E765736

Les Noisettes sauvages
Robert Sabatier
Albin Michel, 1974 320 p. ; 20 x 13
cm ISBN 978-2-226-00012-5
Br. 15,10 €
E765735

Œuvres poétiques complètes
Robert Sabatier ; préface Charles
Dobzynski
Ce recueil, qui contient les
poèmes publiés depuis Les fêtes
solaires et quelques inédits, té-
moignede ladiversitédes thèmes
de prédilection et des préoccu-
pations de l’auteur : le tragique
de la condition humaine, la glo-
rification de la nature, les mys-
tèresde l’intérioritédechaque in-
dividu...
Albin Michel, 2005 743 p. ; 24 x 13
cm ISBN 978-2-226-16811-5
Br. 30,40 €
E278121

L’Oiseau de demain
Robert Sabatier
Albin Michel, 1981 386 p. ; 21 x 14
cm ISBN 978-2-226-01103-9
Br. 10 €
E657778

Olivier 1940
Robert Sabatier
Olivier, l’un des héros de la sé-
rie des Allumettes suédoises, a
maintenant 17 ans et travaille
comme apprenti typographe
dans l’imprimerie de son oncle
Henri. Après plusieurs voyages à
travers une France occupée par
l’Allemagne et une vie de clan-
destin pour fuir le STO, Olivier
croise des maquisards qu’il dé-
cide de suivre.
Albin Michel, 2003 378 p. ; 23 x 15
cm ISBN 978-2-226-13660-2
Br. 20,20 €
E136041

Olivier et ses amis
Robert Sabatier
Où l’on retrouve les personnages
qui ont fait le succès de la série
des Allumettes suédoises, le
charmeet ladrôleried’unevie en
commun, celle d’un village en
plein Paris où la rue est non seu-
lement un lieu géographique
mais une entité protectrice.
Albin Michel, 1993 318 p. ; 20 x 13
cm ISBN 978-2-226-06221-5
Br. 18,60 €
E870616

Histoire de la poésie
française. 2, La poésie du
XVIe siècle
Robert Sabatier
Albin Michel, 1975 304 p. ; 23 x 15
cm ISBN 978-2-226-00143-6
Br. 18,60 €
E768706

Histoire de la poésie
française. 3, La poésie du
XVIIe siècle
Robert Sabatier
Albin Michel, 1975 368 p. ; 23 x 15
cm ISBN 978-2-226-00215-0
Br. 23,20 €
E768708

Histoire de la poésie
française. 4, La poésie du
XVIIIe siècle
Robert Sabatier
Albin Michel, 1975 320 p. ; 23 x 15
cm ISBN 978-2-226-00216-7
Br. 20,15 €
E768710

Histoire de la poésie
française. 5-1, La poésie du
XIXe siècle : les romantiques
Robert Sabatier
Albin Michel, 1976 540 p. ; 23 x 15
cm ISBN 978-2-226-00426-0
Br. 27,80 €
E768712

Histoire de la poésie
française. 5-2, La poésie du
XIXe siècle : naissance de la
poésie moderne
Robert Sabatier
Albin Michel, 1977 656 p. ; 23 x 15
cm ISBN 978-2-226-00428-4
Br. 30,10 €
E768882

Histoire de la poésie
française. 6, La poésie du XXe

siècle. 1, Tradition et évolution
Robert Sabatier
R.Sabatieravoulunonuneantho-
logie,niunouvragecritique,mais
uneinvitationàlalectureprésentant
lespoètesfrançaiset leursœuvres.
Albin Michel, 2009 Nouv. présen-
tation 600 p. ; 23 x 15 cm ISBN
978-2-226-01395-8
Br. 29,40 €
E769358

Histoire de la poésie
française. 6-2, La poésie du
XXe siècle. 2, Révolutions et
conquêtes
Robert Sabatier
R. Sabatier a voulu non pas une
anthologie, ni un ouvrage cri-
tique,maisune invitationà la lec-
ture présentant les poètes fran-
çais et leurs œuvres.
Albin Michel, 2009 Nouv. résenta-
tion 692 p. ; 23 x 15 cm ISBN 978-
2-226-01397-2
Br. 30,10 €
E769359

Histoire de la poésie
française. 6-3, La poésie du
XXe siècle : métamorphoses
et modernité
Robert Sabatier
L’œuvre de Sabatier prend fin ici
avec ce9e volume. Les 3derniers
retracent l’histoirede lapoésieau
20e siècle. Vendus dans un beau
coffret, au prix de 355 F en édi-
tion brochée, et 730F en édition
reliée de luxe.
Albin Michel, 1988 795 p. ; 23 x 15
cm ISBN 978-2-226-03398-7
Br. 30,10 €
E757858

Histoire de la poésie
française. 6-3, La poésie du
XXe siècle : métamorphoses
et modernité
Robert Sabatier
L’œuvre de Sabatier prend fin ici
avec ce9e volume. Les 3derniers
retracent l’histoirede lapoésieau
20e siècle. Vendus dans un beau
coffret, au prix de 355 F en édi-
tion brochée, et 730F en édition
reliée de luxe.
Albin Michel, 1988 795 p. ; 23 x 16
cm ISBN 978-2-226-03399-4
Rel. 30,10 €
E757859

La Sainte farce
Robert Sabatier
Albin Michel, 1960 365 p. ; 20 x 13
cm ISBN 978-2-226-04260-6
Br. 9,10 €
E893716

Le sourire aux lèvres
Robert Sabatier
En l’an 2040, la mégapole pari-
siennen’est ni la cité heureuseni
le cauchemarconcentrationnaire
souvent décrits par les utopistes.
C’est là que vit Robert, ex-acadé-
micienGoncourt de117ans, qui
doit affronter l’omnisciente Al-
cidaMariaHartman,grandeprê-
tresse d’un futur inquiétant. Un
faux roman d’anticipation à lire
plutôt comme un conte philoso-
phique.
Albin Michel, 2000 344 p. ; 23 x 15
cm ISBN 978-2-226-11397-9
Br. 18,60 €
E1088637

La Souris verte
Robert Sabatier
Le roman d’un amour fou au
temps de l’Occupation, à Paris.
Par l’ateur des Allumettes sué-
doises.
Albin Michel, 1990 294 p. ; 20 x 13
cm ISBN 978-2-226-03917-0
Br. 15,10 €
E791366

Les trompettes guerrières
Robert Sabatier
A l’éte 1944, Olivier a rejoint les
partisans du FFI dans lemaquis,

enAuvergne. La Résistance s’or-
ganise pour reprendre Le Puy et
Clermont-Ferrand aux Alle-
mands. Puis, il rejoint Paris où il
attend la démobilisation et le re-
tour à la vie d’avant. Suite direct
d’Olivier 1940 et dernier volet de
la série romanesque Les allu-
mettes suédoisesquidresse lepor-
trait d’un enfant du siècle.
Albin Michel, 2007 394 p. ; 23 x 15
cm ISBN 978-2-226-17677-6
Br. 21,20 €
E377450

GALLIMARD

POÉSIE

Les Châteaux de millions
d’années ; Icare : et autres
poèmes
Robert Sabatier
Par l’auteur du Marchand de sa-
ble. «Amour, ô toi qui fus impi-
toyable/Comme le sel, le silex et
la faux,/Tout m’est horloge, et
lemone, et le sable/Et la clepsy-
dreoù s’écoulentmesmaux,/J’ai
beau courir, la douleur me rat-
trape.»
Gallimard, 1990 (Poésie) 216 p. ;
18 x 11 cm ISBN 978-2-07-
032553-5
Br. 10,50 €
E808562

LE LIVRE DE POCHE JEUNESSE

LE LIVRE DE POCHE JEUNESSE.
CLASSIQUE

Les allumettes suédoises
Robert Sabatier ; illustrations
Louis Constantin
Sur les pentes de Montmartre,
Olivier se promène et découvre,
avec le regard émerveillé et mé-
lancoliqued’unenfantde10ans,
le Paris des années 1930, la fée-
riede ses rues et le charmede ses
habitants.
Le livre de poche jeunesse, 2008
(Le livre de poche jeunesse. Clas-
sique). Nouv. présentation 412 p. :
ill. ; 18 x 13 cm ISBN 978-2-01-
322740-7
Br. 5,60 €
E470447

OMNIBUS

OMNIBUS

Le roman d’Olivier
Robert Sabatier
Lorsqu’en1969paraissentLes al-
lumettes suédoises, avec comme
personnageprincipal le jeuneOli-
vier au travers duquel il raconte
son enfancedans leMontmartre
des années 1930, Robert Saba-
tier devient célèbre, alorsmême
qu’il compte déjà à son actif plu-
sieurs romans et poèmes. Sept
autres romans lui succèdent avec
lemêmesuccès, et sont réunis ici
en un seul volume.
Omnibus, 2011 (Omnibus) 1564 p.
; 20 x 14 cm ISBN 978-2-258-
09038-5
Br. 29,90 €
E1259394

ROBERT SABATIER
42 titres publiés de 1959 à 2011
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